Título do artigo...
Sobrenome do(s) autor(es), ano

	
	TÍTULO DO ARTIGO TÍTULO 
Título em inglês 

Nome do autor 1
Filiação Institucional do Autor 1

Email do autor 1

Nome do autor 2

Filiação Institucional do Autor 2

Email do autor 2



Resumo

Resumo de até 250 palavras contendo descrição das questões de pesquisa, quadro teórico de referência, metodologia e síntese dos principais resultados da investigação. Fonte Times New Roman 12, espaçamento simples, justificado, espaçamento 6pt depois do parágrafo. O artigo deverá ter entre 8 e 15 páginas, contendo introdução, referencial teórico, metodologia da pesquisa, análise e discussão dos dados, considerações e referências.
Palavras-chave

Palavra-chave1; palavra chave2; palavra-chave3.
Abstract

Up to 250 word abstract in English containing description of research questions, theoretical framework, methodology and main results of the investigation. Font Times New Roma, single space, justified, 6 pt space after paragraph. 
Key words

Key word1; key word2; key word3.
SEÇÃO
Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado, espaçamento 6pt depois do parágrafo. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado, espaçamento 6pt depois do parágrafo. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado, espaçamento 6pt depois do parágrafo. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado, espaçamento 6pt depois do parágrafo. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado, espaçamento 6pt depois do parágrafo. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado, espaçamento 6pt depois do parágrafo. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado, espaçamento 6pt depois do parágrafo. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado, espaçamento 6pt depois do parágrafo. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado, espaçamento 6pt depois do parágrafo. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado, espaçamento 6pt depois do parágrafo. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado, espaçamento 6pt depois do parágrafo. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado, espaçamento 6pt depois do parágrafo. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado, espaçamento 6pt depois do parágrafo. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado, espaçamento 6pt depois do parágrafo. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado, espaçamento 6pt depois do parágrafo. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado, espaçamento 6pt depois do parágrafo. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado, espaçamento 6pt depois do parágrafo. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado. Fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, justificado, espaçamento 6pt depois do parágrafo.
Subseção nível 1
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Figura, gráfico ou tabela: Legenda (fonte Times New Roman 10 pt, espaçamento simples, centralizado, espaçamento 12pt depois do parágrafo).
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Agradecimentos
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REFERÊNCIAS 

Fonte Times New Roman 12, espaçamento simples, justificado. De acordo com as normas da ABNT, espaçamento 6pt depois do parágrafo.


